(T[4

Hi-Tech Parts

www.puig.tv

WWW.PUIgUSa.com

info@puig.tv
info(@puigusa.com

REF 6290N

S

DESCRIPCION

Soporte plataforma

DESCRIPTION

Platform support

QTY.

Plataforma

Platform

Amortiguador hidraulico

Hydraulic shock absorber

Pletina 32x4 Long. 107

32x4 plate Lenght 107

Brazo palanca tubo de 25

Tube crowbar of 25

Tornillo M10x50 DIN931

M10x50 screw DIN931

Tuerca M10 DIN985

M10 nut DIN 985

Tornillo M8x45 DIN931

M8x45 screw DIN931

W o | N U | AW |N |

Tuerca M8 DIN985

M8 nut DIN985

1
1
1
2
1
3
3
2
2

Atencion: Carga maxima 200kgs

Warning: Maximum load 200kgs

Pg.1/1



